

真父親講道集

# 勝利的臨界點

一九七五年二月二十三日 紐約

世界基督教統一神靈協會

# 勝利的臨界點

一九七五年二月二十三日

紐約

早安！我今天早上講道的題目是「勝利的臨界點」。每個人都希望一生當中能夠成功，不管你在那裏工作，都會想要成為一個成功的人。學生在大學裏希望得到最好的成績。不論是在那種位置——特別是在信仰生活當中——想要得到最高層次的成功是人天生的欲望。當你談到成功或勝利時，就是意謂著你在你的立場上或工作上克服了某種困難，並且超越了其他人。當你和別人競爭時，你盼望擊敗他們以獲得成功，換句話說你必須凌駕於他人之上。根據這原理，我們立下了今後這三年在美國的行動策略。要在這麼廣大的美國地土上勝過這些已經成功的人，是違反常識的夢想。

在實際作戰時，你要做的事情是在前線勝過敵人。我們必須樹立一個全盤性的戰略，在這廣大的國家不遺餘力地和人接觸。一個由少數人所組成的統一運動，以贏得這國家為目標，這是多麼美妙的事情。我們全都被撒但世界包圍，但是我們必須加以突破並贏得勝利。從這觀點

來看時，常識告訴我們說我們將被打敗，我們將無法克服。我們沒有壓倒性的武器或彈藥，單憑此點，我們若被打败是一件極其自然的事。

但是我們面對一個嚴重的事實是——不管我們是否會贏，我們必須戰鬥下去，因為這將決定我們的命運。作為一個少數團體，我們必須要有決心、有勇氣，並且每個人必須有自己的戰略和敵人對抗並勝過他們。如果論到我們軍人的數目，則敵人將認為我們一點也不構成威脅，因此我們每個人必須發動游擊戰。游擊戰士的戰略與一般正常的戰略不同，例如你要攻擊敵人沒有堅固防禦之處。打游擊戰的人不能墨守一般的常規，他們會做出違背常理的事，因而有時似乎很怪異。你或許常常須要從高處往下跳，或者像馬戲團的表演者一樣爬到屋頂上，因此我們必須訓練技巧，使其他人無法跟蹤或模仿我們。游擊戰士的目標不是一大群人，而是在空虛之處的一個或兩個人。作為游擊戰士你必須要抓住敵軍的指揮官，並操縱敵人使之投向我方，用一般的戰略你絕無法勝過敵人。

最重要的一件事是你要有壓倒那些指揮官的勇氣，假使敵人人數較多，你也要有勝過敵人的信心，沒有這樣的勇氣你便無法打游擊戰。作為一個游擊戰士，你絕不能說你無法完成某項任務，你必須要在戰爭裏被訓練成能克服任何突發狀況，被訓練成打游擊戰的士兵是沒有不

能解決的困難和問題的。我們不能考慮正常人處理問題的方式，在我們的觀念裏，沒有睡八個小時、像紳士般的穿著等類的事情，我們必須除掉那樣的觀念。

女人有時需要扮演像男人一樣的角色，反過來說，男人要扮演像女人的角色。夏娃們或許會認為：「我們有胸部與臀部，怎麼能扮演像一個男人呢？」如果你們夠勇敢的話，可以完成這件工作。在許多情況下妳們必須研究如何使妳們的胸部與臀部看起來小一點。男人也適用此情況，就是你們必須知道如何使自己看起來像個女人。要成為一個游擊戰士你絕不能抱怨，絕不能想到「不可能」這字眼，最重要的是你要有勇氣，並且不是勉強而是情願地工作，「不論付出多大的代價，我也要貫徹我的任務。」這就是你必須持有的態度，這祇有通過嚴格的訓練纔辦得到。

我確信你們有這樣的想法，你們即將要遭遇一場大戰，就是在前面等著我們的洋基棒球場大會。在我們的麥迪遜廣場花園活動之後，有那麼多的事情等待整頓，有時候你或許認為這是不可能的事。祇有那些受過游擊戰訓練並且有勇氣承擔這使命的人敢走到前線說：「當工作越困難時，我受到的挑戰越大。」以這樣的決心和勇氣，你就可以經年累月地向前邁進而不會有挫折感，沒有那種訓練則我們容易被擊敗，因此我們將要做的事就是接受游擊戰的訓練。

「為什麼？」這就是問題所在。十年之內美國將面臨危險，美國是蘇聯、中國大陸與北韓的主要目標，他們正瞄準這三個方向：第一、腐化基督教；第二、腐化這國家的年輕人；第三、也就是他們最後的目標，造成家庭的破裂。基督教人口已經處在一種無法增加的狀態，如果基督教崩潰則意謂著這國家之指導理念的滅亡。換言之，他們縱的聯結正在破裂中。在美國的家庭裏已經有太多的不和。在加州離婚率高於結婚率，你們都看見了發生在你們周遭的事。

我們已經得到一個結論，那就是沒有任何宗教，也沒有任何一位指導者能阻止這事發生。家庭的不和與破裂之所以產生是因為這國家的指導理念——基督教——崩潰了。儘管基督教理念在縱的層次上崩潰，並且在橫的層次上存在著家庭的破裂，但如果這個國家的年輕人能夠穩定並且健康，這樣他們便能基於基督教的理念與家庭的合一來消滅那腐化勢力，並重新賦予這個國家生命力，則這國家仍有拯救之路，但是看起來並非容易。

相反的，年輕人正因為使用 LSD (一種迷幻藥)、海洛因和其他毒品來腐化自己。根據一項可靠的消息，中國大陸正在製造鴉片以輸出到別的國家，他們把鴉片走私到越南，而美軍正在那裏與越共作戰，這些美軍解甲歸國時，就把那些毒品帶回國內出售，他們便可獲得十倍的利潤。這點使我們回想起英國把鴉片輸往中國以腐化中國年輕人的往事。現在中國大陸正使用

同樣的手段來腐化西方的青年，當然也包含英國的年輕人在內。美國的年輕人被陷在那樣的策略裏面，他們正受到影響。一旦你成為鴉片使用者，不管你如何地掙扎，你都無法去除這習慣。要成為一個吸毒者就要有錢，為了要得到金錢你什麼事（包括偷）都肯做。

如你們所熟知的，在午夜過後你不敢行走在紐約的街上，這是一個可怕的事實。相較之下韓國像是天國，我們沒有那種憂慮。幾天前我知道了百分之九十二的會員在入會前曾是迷幻藥的使用者。我們可以想見幾乎所有年輕人包括高中生在內，正在使用迷幻藥。你們知道德國曾殺害六百萬猶太人，但有更多的年輕人正被迷幻藥所殺害，這是一件非常可怕的事實。時間一久，他們幾乎可以殺死所有的年輕人。如果我們放任不管，這現象將擴散到每個人身上，並且腐化整個國家。在這國家從事地下工作的共產黨員用不用這些呢？不！他們禁止他們的年輕人使用它，那是他們的武器，是撒但用來腐化自由世界年輕人的武器，在美國祕密販毒組織也是使用相同的策略。

美國以其傳統、財富和富足的生活自傲，但如果你們繼續這樣下去，則十年之內你們將崩潰。我的第一次美國之旅是在一九六五年，比較當時與現在簡直有天壤之別，如同潮水般，在退潮之後會有大浪湧過來，換言之美國曾經一度領導全世界，現在你們卻受其他國家所影響或

領導了。你們曾經是個失敗者，你們在聯合國裡與在對共產國家的戰鬥中一直無能為力。在聯合國裡工作的共產黨員比美國人還多。大部分在聯合國的美國人是當守衛、祕書等職位，而主要的工作則被共產黨所佔有。我們必須感到害怕的是共產黨通過勞工組織在全國各地工作，在各種景象背後已經有著共產黨在動工。

當你想到美國的未來，到底有多少參、衆議員真正嚴肅地面對美國所遭遇的問題，並有足夠的勇氣與信心把責任承擔在自己的肩上呢？這個國家的政策制訂者是處在防止這塊大石粉碎的立場上。相反的，他們隨波逐流而高叫著要改變政策，他們跟隨時代的潮流，並且照他們所願意做的去做，如此他們那裏都到達不了。他們絕無法回頭來拯救這個國家。情況就是這樣。

能夠阻止這種腐化來侵蝕國家的參、衆議員並不見，到目前為止，我已遇見過許多的參、衆議員，但還未曾見過一個能夠不考慮權勢的反對而思索這國家未來的真正愛國者；相反的每個人都在考慮如何更長久地保有自己的位置。

當然，他們當中有些人很愛國，並且想到這個國家正面臨著危機。他們憂慮著要拯救這個國家，但是他們想：「算了！我是唯一有這種想法的人，一個人如何能拯救這個國家呢？」因此他們放棄了。然而，那些真正為這國家焦慮的人一定要動員起來，並且在齊力救國中站起來，

否則就太遲了，這個國家的年輕人必須聚集力量這樣做。如果神正引導這個國家走向敗亡，則我們甚至必須改變祂的心意，並且為祂設立這個拯救的目標。

誰能做這事呢？如果神與我們同在，那麼祂會用誰當做祂的工具呢？美國的青年已經腐敗了，他們無法做這樣的事情。如果我們從其他的國家投入年輕的人力——一支軍隊，則他們若冇不願意犧牲自己來拯救美國的想法是件極其自然的事。除了統一運動這團體外沒有人真正能做這件事，我們的主要工作是防止這國家腐敗下去。美國的會員一定要記住，亞洲、歐洲的會員正在為這逐漸式微的國家工作。美國會員一定要下定決心說：要把這些年輕人送回日本、德國與其他各處，你們要下定決心自己站立起來為拯救這個國家工作。共產黨相當清楚，假如我們在這裏使用從日本與歐洲來的年輕人，這意謂著我們將阻止共產黨來腐蝕這個國家，所以他們拼命地想要打敗我們這支軍隊，所以美國會員必須下決心靠自己的力量來與共產勢力作戰。假如你們以個人的力量能夠與數百或數千的共產黨作戰，則你們能夠勝過他們。

移民局正計劃要把從國外來的統一會員遣送回國，很可能有共產黨員在背後推動這件事。他們一直計劃要影響移民局來驅逐這些人離開這個國家。我們剛剛派遣三百六十名我們的年輕人到其他國家去。共產黨的領導階層正把此事宣揚為他們的功勞以博得名望與信心。他們為此

而堅強地團結起來，他們認為已經把我們的年輕人逐出這個國家，因此，他們說下個目標是要把文牧師逐出這個國家。他們知道如果沒有文牧師的這些有活力之年輕人的強力工作，他們應該已在這國家立下很好的基台，但他們的基台正被這些堅強的年輕人所粉碎。

他們第一個目標是把文牧師逐出這國家，狡猾的他們將會派遣他們的年輕人進入我們的運動裏面，偽裝成非常熱心的會員。你們必須好好地武裝原理以及其他源於原理的理念，如此你們才能夠說服這些年輕人脫離共產陣線，那時我們便可攻克共產黨的堡壘。你必須要下定決心成為一個堅強的據點，甚至以自己個人的力量也能超越或勝過共產主義，並為這國家的未來負責。

我們知道大眾傳播界正被共產主義者所佔據。要把這種局面扭轉過來以反轉社會的秩序，對我們而言並非易事。我們的會員個人必須能夠單獨與他們作戰，並且要勝過他們，以各種可能的方式來動搖他們。你必須有強烈的目的意識，這樣他們纔會信服。你必須要能夠建立共產主義者無法模仿的理想家庭。你必須堅強且絕對積極到你有勝過年輕人的力量，如此藉著你自己的經驗就可以輕易地使毒癮者戒毒。譬如，假使你負責一個村莊，則你必須要能夠扮演那村莊之中心人物的角色，並指導那裏的年輕人。

我們必須實現我們的理想，我們所做的一切將能把年輕人、家庭、社會、教會、國家聯結在一起。如果我們能把這些聯結在一起——也就是說，使他們和我們的運動聯結而沒有其他的力量能擾亂或分裂他們——則世人將會知道我們的運動，並動搖全美國與全世界。至今，我們仍致力於擴展我們的運動。我們已經在聖婚式中祝福了許多對的夫婦，這是另一個據點，教會的會員必須和祝福家庭結成一體而成為核心，然後整個教會必須與社會上的其他家庭結成一體、與國家和教會成為一體，我們必須打開通往白宮的管道。

如果你們吸過迷幻藥而現在已經加入我們的運動，你就會瞭解原理強大的力量。如果你有決心、信心去拯救和你有過同樣經驗的年輕人，那麼你會不願意去轉變這些人，使他們和現在的你一樣，並且藉著這樣的行動來改變整個國家嗎？如果你能這樣做，外面的人會信賴你，並把我們視為一個真正能夠為這個國家負起責任、強而有力的團體。一旦你動起來，你便可以激發起數十、數百個年輕人一齊行動，你一定要有這樣的信心。如果你想到前面的大使命，你能說你疲倦嗎？你一定要瞭解你的挫折將影響我們團體中的其他會員，以那種方式產生漣漪並擴散開來，因此你的失敗或抱怨深具影響力。你必須明瞭你是必需品，並且是拯救美國青年的原動力，你本身必須要突破並且克服許多障礙來加入這個運動，因此你必須強壯到足以擔負救人

的工作。

撒但的界線在那裏？我們必須能夠使這個國家的國民恢復生命力，並且在這上面我們將能使神喜悅，所以我們的勝利點就是在那裏，這像是在拉一條繩索一樣。你在繩子這端拉，在另一端的任何人都要被拉到勝利的一方，如一場拔河比賽。繩子的另一端將會是著名公司的董事長，許多出名的政治人物，在他們背後都聯結著好幾千人。如果你能把一個法、商、理、工學院的院長或大學校長拉向我方，則在他們後面會有更多相同水準的人跟來。你一定要想像著你有錨或鉤可投擲，這樣你可以成為得人的漁夫。你必須轉動絞盤，如此在另外一邊的人都要被拉向你那一方，但主要的事是你要屹立不搖。如果你要成為絞盤，則你的雙手雙腳都要被用到，並且如果你有一條繩子，你會用你的牙齒緊緊咬住。

那是我們勝利的臨界點，它就在我們面前這裏。這裏有許多會被反對者說服或被傷害的軟弱會員，當你活動時你看起來很堅強，但有時你會被打倒。在你心深處，你把自己與老友作比較。假如有一天你在街上碰到他們當中一位，他看起來不錯，穿著很好，在他的世俗生涯上似乎很成功，而你穿得破爛的，看起來很可憐，在那一刻你可能喪失了勇氣。你現在正在街上推銷花生、糖果或花，過去你從未夢想過你會做這樣的事。你們當中也許有人會想到：「我

們和乞丐之間沒有什麼大的差別！」但是天是知道的。十年之後我們將遠遠超越他們。

如果我們能夠再忍耐十年，則我們將在人類舞台上輝煌騰達、大放光彩，而其他人將式微並且崩潰。你一定要有這樣的信心。我自己有過同樣的經驗，我曾經受迫害、被侮辱，有時候人們在我臉上吐口水，這一切我都忍耐過來，但在那時候我深深地下定決心要在十年裏讓他們看到我的成功，假如十年辦不到，二十年，三十年內也要做到，「等著瞧吧！」我在心裏這樣地喊叫著。

我把每一項挫折當作一種挑戰，並且因為是從那些人而來的反對，我更有勇氣與他們作戰，並贏過他們，有時我想要退隱，但是因為這些敵人，因為有著反對，我絕無法退休。尤其是，我在神面前所做的宣誓一直都在我身上與我同在，當我在神的面前立誓時，祂相信我能完成這件事，當我在熱誠的頂點時我已立下誓言。

我知道神存在，祂傾力幫助我，但即使沒有神的幫助，我也有自信能完成這使命。當我飢餓時我就想到我可能處於一種更餓的情況，如此就能忍受飢餓了。當我的尊嚴被冒犯時，我就想像一種可能更被冒犯、更被貶低的情況。如果別人十年可以實現，我五年便把它做到，我決心要下兩倍的努力，我準備越過兩倍的障礙與困難。如果你想把期限縮短成四分之一，那麼你

要有三倍、四倍的努力，沒有別的祕訣了。面對各種困難你一定要能說：「要來的都來吧！我可以有兩倍、三倍的勇氣來面對更多的困難。」年輕人有一種動力，如果你有朋友反對你，你可以把友誼切斷，並且來此地參加作戰。如果你的家庭反對你，你可以切斷他們。如果你的親戚、鄰居、社會、國家反對你，你可以把他們全部切斷，並且去做旨意的事情。

我的目標是達到我能夠成為勝利者的臨界點，到達即使神也無法跟隨我的地方，這是我的目標。那麼問題來了，我們的目標在那裏？我們生命裏的每一片刻，這就是問題所在。譬如，我們預定在六點到達這裏，你可能認為：「喔！我必須三點起床、四點三拜，也就是說我五點必須來到這裏，我怎能這麼早就到達呢？」那些懷著這種想法的人容易在這裏打瞌睡，因為你認為自己早到了一個小時而想要打瞌睡。如果那些人處在一種必須熬夜不睡的激烈戰鬥的情況下，則他們祇有失敗的分。所以在這件事上，這裏有一個你能否成功的關鍵點。勝利意謂著你有超越別人的力量。

在我們生命裏發生任何事件的每一刻，你將為自己決定成功勝利或者失敗。每當你的國家裏有某一件新的事時，你必須決心參與，並且在工作上打倒別人。你一定要能夠贏過其他人，要有耐心、有信心。你必須拋棄舊有的思考方式：「神就在那裏，如果我好好禱告，祂就會幫

助我。」絕不會發生那種事。你必須竭盡所能的去做你無法做到的部分，如此，你在神的面前禱告，神才會幫助你，這是我在神面前禱告的方式。

例如當我必須要在那麼短的期間內配對一千八百對的時候，那不是一件容易的事，儘管我可能無法睡覺，但我決心要達成。假使因為幾天不睡而不得不生病時，我會說這是我所期望的，如此疾病會怕我，永不接近我。在許多無睡眠的夜晚之後，我的頭腦愈來愈清楚，我所想的內容是如此地清晰，我有貫穿未來的洞察力，如此一來，我可以做到我的極限，這是別人無法做到的。

從這觀點來看，你們能真正為這個國家負擔嗎？（是的！能夠。），你們必須擊打這國家，直到它發出鳴響並且對於召喚有所回應。攬動這國家以便能喚醒基督徒。我的意思不是要你們買手槍射殺你們的每個敵人，不是那樣，乃是以愛射入人們的心中。

問題是：「我們勝利的臨界點在那裏？」不是遠遠地在我們前面，而是現在的這裏。假如你們在現在的每一刻都被打敗，則你們在未來便無法贏得勝利，你們現在的情況如何呢？你們有信心嗎？（有！）假如你們有那樣的信心，並且有那樣信心的男人和女人在聖婚中配對在一起的時候，則他們的家庭將是無可匹敵的。當你們在聖婚中受祝福後，你們不應該認為你們家

庭的幸福就是一切。

譬如，我配對過的一對夫婦中，男的看起來不是很高興，女的就高興得禁不住發出大笑聲、喊叫、到處跑來跑去，這樣使得男的更不喜歡她。在使自己的丈夫高興之後，自己纔深深地感到高興，這是女人的生活方式。你們的工作就是使你或妳的對象在不知不覺之中比你喜悅，那時你就可表現出你的喜悅。你們或許認為：「由於我已經結婚，因此我要好好地穿著，我要使用耳環、戒指、項鍊與新衣服來裝飾自己。」在你那樣做之前，你必須先使你的配偶明亮、有光彩，你們應該如此彼此幫助。

在我們的理念裏，當你們成為配偶以後，你們就必須成為一體，然後隨著愛的磁力運作於你們的家庭裏，你們就可以吸引別的家庭，終止他們家庭的不合，如此，你們將吸引愈來愈多的家庭到我們這一方。當你們享受著物質財富、駕著華麗的汽車、吃營養的食物、穿著亮麗的衣服以及這一類的東西時，是無法成為一對理想夫妻的。但是當你生活在必須經歷各種不幸與困難的可憐情況中，你的家庭仍然發出光亮時，人們就會知道你有個理想的家庭生活。在家庭不合一的腐化世界裏，你們的家庭必須成為那些破裂的家庭之模範。

你們的家庭必須能在外面世界的黑暗與腐敗裏扮演著燈塔的角色。你絕不能抱怨你的對象

無論你的老細以上的上司，他（她）能做得高你一級，此人一定有其過人之處，就算你或其他人看來，他（她）乍樣不強都好，請找出其過人之處去模仿和學習。

說道：「喔！她是個東方女子，個子太小，她不漂亮，她不伶俐。」因為神選擇了她。不論他或她有多醜，有什麼缺點，在神的眼中都有著一定的位置。在你們的生活裏，當你從一處遷移到另一處，時常遷移時，乾淨整潔的地方並不見。當你要去住在那種骯髒、醜陋的地方時，對你而言，有一個醜的女友比一個討厭那種地方的漂亮女孩子更是一種方便，這是更實際的。勝利的臨界點就在那兒——家庭裏。如果有不合一的話，這家庭就要裂成碎片，那時你們就無法影響周圍的人了。其次論到我們教會整體，我們教會是由各種不同類型的人所組成的統一家庭，那些認為把他們結合起來是一件易事的人是在欺騙自己。那不是一件容易的事。你們有不同的臉孔、不同的脾氣和不同的背景，我們有東方人、西方人、黑人、白人與黃種人，在他們之間有很大的差異，指揮他們的秘訣是什麼？金錢、權威或權力嗎？還有什麼？

愛，愛是什麼？愛是一種你光是帶著它站在這裏而召喚別人到你這邊來的東西嗎？愛是不用你說什麼就能影響別人的積極力量。我們在這裏不是為了知識、權力或地位，我們是為了建立神旨意的世界，也就是為建立地上天國而來到此處，並且我們將成為地上天國的公民，且使別人像我們一樣，你們將成為別人的父母。我們統一運動的座右銘是：「以父母心情，僕人軀身，流汗為地，流淚為人類，灑血為天。」這段話的真正意思是什麼？也就是說你必須為別人

犧牲你自己。

我們說「犧牲你自己」的意義何在？我們可以把它剖析成三點：你必須比別人做得更多，吃的飲食與穿的方面都要使用比別人卑微的東西，在住的方面，你必須比別人住在更卑賤的地方。如果你那樣做，則沒有人能發出不利於你的怨言，那時所有人將來到你這裏，你們將心連心地成為一體，你周圍的人將願意使你生活在更好的房子、吃得更好、穿得更好。

在我們的運動裏，有許多不同的種族與國家正融合在一起成為堅強的一體，如果我們能在這方面成功，那也就是我們將成功地使整個世界合為一體，我們勝利或成功的臨界點是教會，如果我們在所做的事上獲得成功，則我們在外面世界做同樣的事時也將獲得成功。如果你們在個人的基準上使心與體成為一體，並且在家庭基準上夫妻成為一體，則我們可以在家庭、社會、國家與世界性的基準上造成合一，在地球上沒有任何人會反對我們的運動。

如果你在我們教會裏能扮演一個中心人物的角色，則你在社會上也能夠成為一名中心人物，那時你就可影響整個國家。在我們的運動裏，首先的三個階段最為重要：個人、家庭與教會，如果你無法使這三者合而為一，那麼你就無法成功。在其他的家庭，甚至宗教世界裏，有來自許多不同宗教的夫婦，丈夫可能是天主教徒，而他的太太是衛理公會信徒，這是一種錯

誤，他們要合一有困難，他們其中一人必須讓步，以便家庭裏有個共同信仰。

在美國，統一教會是成為問題的團體。如果我們堅強地合成一體，則人們將對我們的運動產生興趣。在我們的教會裏沒有黑人、黃人、白人之分。一名黑人會員必須認為他是代表地球上所有的黑人種族，而一名白人會員必須認為他或她是代表所有白人種族，而黃色人種會員也同樣應該認為他（或她）代表全體黃色人種。你必須認為我們的教會是亞當家庭的延伸型：亞當、夏娃與他們三個兒子和三個媳婦，一共八人。

挪亞家庭也有八人，在挪亞家庭裏閃代表黃色人種，含代表黑種人，而雅弗代表白色人種，這與原理所說第三子比別的孩子更受祝福的講法是一致的，但神祝福三子並不是祇為了他本身的緣故，神祝福第三子是為了其他兩個兒子的緣故，並且他是處於幫助他的兩個兄弟的立場。同樣的，白種人如果忘掉幫助未開發之其他種族的使命，則他們的祝福將被奪走。你們為了要歸回到神那裏，你們就必須與其他種族和好，在成為一體以後，你們就可以回到神與真父母那裏。

在伊甸園裏，當亞當與夏娃違反神的旨意時就墮落了。在亞當家庭裏，當該隱與亞伯未能合一時，他們就未能完成他們的使命。在挪亞家庭也是一樣，當三個兄弟沒有合一時他們就違

反了神的旨意。在復歸路程裏，我們必須能與所有的種族合一，與任何團體裏的兄弟姊妹合一。

在垂直線上有三種基準，在橫的基準上也是一樣。假如在我們統一運動裏要組成三人的小組，我會要一名黑人、一名白人、一名黃人的弟兄或姊妹結合成一體，作為一支橫的基準的隊伍。

如果你們在黑人、白人、黃種人之間真正成為一體，並且如果你們能在神面前說：「我們隊伍在這裏完全地合一，我們很美麗，你願意接受我們嗎？」那時神將感到喜悅，並且住在你們當中，並且將能建立神的王國。神會喜歡整個世界像那樣，用所有的種族聯結成一體的家庭來組成一個世界，這就是我為何來到美國的原因。各個國家的所有種族與人民都來到這裏，隨著那問題的解決與實現，其他所有問題也將解決：有關神的問題、神與撒但的關係、世界之兄弟情誼的問題與家庭生活的問題。

過去的聖人、義人與殉道者——所有這些人都為了此一目標而努力奮鬥，而我們正要將此目標在我們這個時代，且就在我們的運動裏把它實現。我們可以想像得到將有各種阻礙與困難在我們的前面，但我們必須能夠加以克服。要克服這些情況的秘訣，首先是要彼此了解，其次，在我們達到目標之前要忍耐。在我們家庭生活的核心裏，夫妻之間不論有多少障礙與困難都要合一，這是我們之所以能聯結氏族、社會、國家與世界的象徵。所以你們必須把你們的努力集

中於使你們的家庭合一，成為一個在愛裏合一的美麗堡壘。共產黨的目標是藉著黑人與白人之間的鬥爭來使這國家產生破裂，他們使用辯證法來證明這種存在著許多階級的資本主義社會終將崩潰。但我們將守護我們的理想，並向他們證明一個愛的世界是可能來到的，因為在我們的運動裏，我們將各種種族與國籍聯結成一體，並且將這種情況擴展到世界性的範圍。在共產黨的邏輯裏，祇要存在著不同階級的人們就會有不斷的鬥爭。但在我們的理念裏，沒有階級差異——祇有父母與子女的關係，而在父母與子女間沒有歧視存在。

為了與共產主義作戰，我們必須有一種把神當作父母、全人類當作一個大家庭的理念，這樣他們將無法粉碎這理念，因為它已經以神的愛為中心而結合成一體。在你成為黑人、白人、黃種人之前，你是一位在共同父母之下的弟兄姊妹。假如我們在我們的運動裏面實現這理念，則不久之後人們將羨慕我們，並且對我們的運動產生興趣。我們的運動將成為再創造基督教社會的模範。藉著擴展我們的運動，我們可以與各種生活領域的人們聯結起來。如果我們能影響他們，並且使他們再推動他們底下的成員來實踐相同的理念時，則我們便能改變整個世界。現在讓我們來下個結論。我們能否在個人的基準上成為勝利者呢？我們能否在家庭基準上

樹立模範？能否在教會基準上也樹立起來？我們能否在社會基準上樹立模範並且被人們承認？如果可以，則你們將會被全世界的人們所承認，且被神承認。從個人基準開始，通過家庭、國家與世界的基準，如果你們決心在你們所在之處做這件事，而不浪費現在的每一片刻，則你們將在每一個點上都成為勝利者。

要在家庭基準上得到這種勝利比在個人的基準上勝利更困難，在家庭基準上得勝卻比在教會基準上得勝容易，社會比教會又更困難。你們必不可停留在個人基準、家庭基準與教會基準上而自滿，在每一時刻你們都要想到整個世界的拯救，撒但首先會在個人基準上試煉你們，然後在家庭、教會與社會的基準上也會來試煉你們。在韓國撒但在個人基準、家庭基準、教會基準與國家基準上誘惑我。如果任何一個會員做錯了什麼事，它就會可怕地影響我，外面世界將辱罵我，如果任何一個家庭或教會做錯了事，也會發生同樣的情形。一切都聯結在一起。

你們能否在個人基準上靠自己站立並為美國這國家負責呢？在家庭基準上也可以嗎？實際上不是像說起來那麼簡單，也就是在家庭基準上勝利必須有兩倍或三倍的努力。你們有信心使教會成功嗎？有信心再創造社會或國家嗎？如果你們要能影響社會，則你們在先前的家庭基準上要成功，要使你的教會成功，則你必須使你自己在家庭基準上成功，如果你要使你的家庭成

功，你必須使自己在個人基準上成功。

我們生命裏的每一片刻，我們的每一行動，每一個表情，發出的每一句話，在那一刻就是我們勝利的臨界點。你必須記住我們是在戰場上，我們是在為我們家庭基準的戰爭而準備的夫妻，我們的教會，我們的國家都是為了此戰爭而準備，直到我們贏得整個世界，我們總是在戰場上。我們為要在戰爭裏得到勝利，比任何事都重要的事就是要合一。

## 勝利的臨界點

出版者：世界基督教統一神靈協和會  
發行者：世界基督教統一神靈協和會  
中華民國台北市郊教會  
地址：台北羅斯福路三段二三八號  
電話：02-3661216  
出版：中華民國八十六年一月一日初版  
定價：25元

我們生命裡的每一片刻，  
我們的每一行動、每一表情，  
發出的每一句，  
在那一刻是我們勝利的臨界點。



世界基督教統一神靈協會  
台北市羅斯福路三段二三八號四樓  
電話：(02)366-1216